

“出彩河南人”第二届最美退役军人揭晓

太康退役军人冯坤入选 老革命刘国勋应邀出席颁奖



最美退役军人冯坤(右一)在仪式现场

□记者 马治卫 通讯员 周存亮 文/图

本报讯 从军报国,他们为理想奔赴军营;光荣退役,他们继续为梦想打拼!9月27日晚,“出彩河南人”第二届最美退役军人宣传推介活动发布仪式在郑州举行,全省共有15位优秀退役军人受到表彰,太康县退役军人冯坤成功入围。荣登“中国好人榜”的太康县独塘乡老革命刘国勋应邀出席当天的发布仪式。

冯坤是河南省四通锅炉有限公司总经理,太康县张集镇人。今年46岁的他,1991年参军入伍,1994年从福建某部退伍后创办企业,为太康县锅炉行业作出了突出贡献,被评选为河南省优秀青年企业家,并获周口市劳动模范、太康县最美退役军人等荣誉称号。20多年来,他积极回报社会,多次参与资助学生、关爱特困老人、抗震救灾、扶贫、修路等公益事业。目前,他已累计为社会捐赠善款800多万元。2018年5月荣登诚实守信类“中国好人榜”。

太康县独塘乡人刘国勋作为颁奖嘉宾应邀出席。今年95岁的刘国勋,1947

年5月参加革命,1948年8月加入中国共产党,先后参加解放石家庄,解放东北、华北、西北等重大战役,荣获解放东北纪念勋章、华北解放八一勋章、人民功臣勋章,并荣立二等功。1951年入朝参战,荣获抗美援朝勋章,1952年5月因负伤复员还乡务农。刘国勋的感人事迹先后被国家退役军人事务部官网、中国国防报等媒体报道,数百个网站转发。2019年,刘国勋荣获太康县首届最美退役军人,同时荣登“中国好人榜”。

据悉,“出彩河南人”第二届最美退役军人宣传推介活动由河南省委宣传部、省退役军人事务厅、省军区政治工作局等单位共同主办,旨在选树退役军人典型,讲好退役军人故事,展现退役军人风采,进一步激发广大退役军人的荣誉感、责任感、使命感,教育引导广大退役军人增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,扬正气、树标杆、展风采、续传承,自觉珍惜荣誉,积极投身河南建设发展,建功新时代,让退役军人为谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章贡献力量。②9

北师大周口实验学校开工建设

占地面积667亩 总投资15亿元

□记者 张劲松

本报讯 9月28日,北京师范大学周口实验学校项目开工奠基,标志着周口与北京师范大学的战略合作正式拉开帷幕。市委书记刘继标宣布开工令。

千秋伟业兴教育,内引外联振中原。北京师范大学周口实验学校项目是周口市委、市政府实施教育优先发展战略、推进教育现代化建设、办好人民满意教育的重要决策部署,对于推动义务教育均衡发展、优化教育资源供给具有重大深远意义。

据介绍,该项目位于市城乡一体化示范区(以下简称示范区),西起长白山路,东到东外环路,南临建设大道,北至周淮大道,项目占地面积667亩,总建筑面积约25万平方米,总投资15亿元。

学校设计办学规模为174个班,其中:幼儿园12个班,小学60个班,初中54个班,高中48个班,能容纳学生8160名。学校性质为民办非营利体制创新型学校。

按照周口市总体规划(2016—2030),本着“体制创新、公益办学、自主管理、政府主导”的基本原则,由周口市人民政府与北京师范大学合作创办北京师范大学周口实验学校,学校由示范区开发投资有限公司投资建设。

示范区党委书记闫立超表示,全区各级各部门将按照你追我赶跑出加速度、只争朝夕干出新作为的要求,高标准、高质量、高效率推进项目建设,以实际行动确保北京师范大学周口实验学校早日建成投用,为加快周口教育发展作出示范区应有的贡献。

平安路高铁周口东站段即将通行

将缓解站前交通压力



平安路(武盛大道至彩虹大道)建设进展顺利,道路主要施工已经完成

□记者 牛思光 文/图

本报讯 进出高铁周口东站的第二条道路平安路(武盛大道至彩虹大道),将于近期开通。9月28日,记者从市铁办了解到,目前平安路建设顺利,将在不久后通车。

经常从高铁周口东站乘车出行的市民都知道,目前旅客进出高铁周口东站只有彩虹大道向南的一条路,在晚间旅客进出高铁站高峰时段,彩虹大道上交通压力较大,容易发生拥堵。9月28日上午,记者在周口东站站前广场看到,建设中的平安路上,工人

正在紧张施工。记者在现场看到,该路的部分路面已经铺设沥青,交通标志线已经施画。

平安路(武盛大道至彩虹大道)宽40米,建设长度1.667公里,道路设计为双向8车道。记者从市铁办了解到,目前平安路建设进展顺利,道路主要施工已经完成,待扫尾工程完成后,第二条进出高铁东站的道路就将开通。

平安路(武盛大道至彩虹大道)建成通车后,将优化周口东站站前路网结构,改善周口东站目前的交通状况,增加一条旅客进出高铁东站通道,减缓高铁站前交通压力。③2



建设中的平安路